
★朝
あさ
ごはんの内容

ないよう
でこんなにちがう計算力

けいさんりょく

★家族
か ぞ く

そろった朝
あさ
ごはんは、よいことがいっぱい！

               

      

食育だより

三つの条件
じょうけん

（①朝
あさ

ごはんぬき、②おにぎりだけの朝
あさ

ごはん、③パンとスープにおかずとやさいがそろった朝
あさ

ごはん）で

計算力
けいさんりょく

を調
しら

べたら、おかずとやさいがそろった朝
あさ

ごはんを食
た

べた時
とき

に一番
いちばん

計算力
けいさんりょく

が高
たか

い結果
け っ か

がでました。試食会
ししょくかい

に参加
さ ん か

し

た旭
あさひ

小
しょう

ＰＴＡのアンケートでは、朝
あさ

は３品
ぴん

（ごはんとみそ汁と納豆
なっとう

などのおかず）の家庭
か て い

が半数
はんすう

以上
いじょう

、４品
ぴん

、５品
ひん

をあわ

せると８０％以上
いじょう

の家庭
か て い

が完
かん

ぺきな朝
あさ

ごはんという結果
け っ か

でした。

尾張旭市立旭小学校

平成２９年６月２８日

ＮＯ.３ ６月号

朝
あさ
ごはんは１日

にち
を元気

げ ん き
にすごすために、なくてはならないもので

す。一昔前
ひとむかしまえ

は、「とにかく朝
あさ
は何

なん
でもいいから食

た
べよう」と言

い
われ

ていましたが、朝
あさ
ごはんの内容

ないよう
が運動

うんどう
や学習

がくしゅう
に大

おお
きくかかわってい

ることがわかりました。

朝
あさ

ごはんをきちんと食
た

べていますか

【旭小ＰＴＡアンケート結果より】

【旭小ＰＴＡアンケート結果より】

旭
あさひ

小
しょう

ＰＴＡのアンケートでは、‘みんなそろって食
た

べる’‘大人
おとな

の誰
だれ

かと食
た

べる’割合
わりあい

はあわせて７７％でした。

一方
いっぽう

で‘１人で食
た

べることが多
おお

い’割合
わりあい

は１０％でした。

朝
あさ
ごはんは 何 品

なんぴん
用意
ようい

しますか

お子
こ
さんは誰

だれ
と朝

あさ
ごはんを食

た
べますか




